

Басманный суд Москвы вынес решение о заочном аресте троих причастных к гибели в Сирии летчика Романа Филипова, самолет которого потерпел крушение в результате обстрела из ПЗРК в феврале этого года.

Как сообщает ТАСС, обвиняемыми по делу проходят Сохт Тарек Наурас, Сохт Амер Иззат и Шрейд Мурад Джума, все они объявлены в международный розыск.

В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу заочно на два месяца с момента экстрадиции или задержания на территории России.

Напомним, после катапультирования российский пилот приземлился на подконтрольной боевикам территории и до последнего вел по ним огонь, а когда террористы подошли совсем близко, привел в действие ручную гранату.

Филиппову присвоено звание «Героя России» посмертно.

*Islam-today*